
上段／回答人数（人）、下段／構成比（％）

問１　年齢 問２　回答者の続柄

　
全
　
体

1
0
歳
代

2
0
歳
代

3
0
歳
代

4
0
歳
代

5
0
歳
代

6
0
歳
代
以
上

答
え
た
く
な
い

無
回
答

　
全
　
体

父 母 祖
父
母

お
じ
・
お
ば
な
ど
の
親
族

児
童
養
護
施
設
等
職
員

里
親

そ
の
他

答
え
た
く
な
い

無
回
答

3,039 47 10 493 2,065 374 3 31 16 3,039 196 2,814 2 2 6 - - 10 9
100.0 1.5 0.3 16.2 67.9 12.3 0.1 1.0 0.5 100.0 6.4 92.6 0.1 0.1 0.2 - - 0.3 0.3

【問２で「児童養護施設等職員」と回答した人は除く】 【問３で「兄弟姉妹」と回答した人のみ】

問３　一緒に生活している人 問４　兄弟姉妹の人数

　
全
　
体

父 母 祖
父
母

兄
弟
姉
妹

お
じ
・
お
ば
な
ど
の
親
族

そ
の
他

答
え
た
く
な
い

無
回
答

　
全
　
体

１
人

２
人

３
人

４
人

５
人
以
上

無
回
答

3,033 2,599 2,794 281 2,415 23 22 13 11 2,415 1,268 703 296 98 42 8
100.0 85.7 92.1 9.3 79.6 0.8 0.7 0.4 0.4 100.0 52.5 29.1 12.3 4.1 1.7 0.3

問５　習い事の状況 問６　過去１年間での学校以外での体験

　
全
　
体

学
習
塾
・
進
学
塾

家
庭
教
師

通
信
教
育

英
会
話
・
そ
ろ
ば
ん
な
ど
の
勉
強

の
習
い
事

絵
画
・
音
楽
・
習
字
な
ど
の
芸
術

の
習
い
事

野
球
・
サ
ッ

カ
ー

・
水
泳
な
ど
の

ス
ポ
ー

ツ
の
習
い
事

そ
の
他

塾
や
習
い
事
は
し
て
い
な
い

答
え
た
く
な
い

無
回
答

　
全
　
体

キ
ャ

ン
プ
・
登
山
・
海
水
浴
・

ウ
ィ

ン
タ
ー

ス
ポ
ー

ツ
な
ど
の
自

然
体
験

農
業
体
験
や
職
業
体
験
・
ボ
ラ
ン

テ
ィ

ア
な
ど
の
社
会
体
験

動
物
園
・
水
族
館
・
博
物
館
・
美

術
館
に
行
く

ス
ポ
ー

ツ
の
観
戦
や
体
験
を
す
る

宿
泊
で
旅
行
に
行
く

地
域
の
行
事
・
お
祭
り
・
イ
ベ
ン

ト
に
参
加
す
る

そ
の
他

答
え
た
く
な
い

無
回
答

3,039 1,159 42 434 573 671 1,208 135 480 5 5 3,039 1,559 437 1,715 1,231 2,148 2,299 93 22 55
100.0 38.1 1.4 14.3 18.9 22.1 39.7 4.4 15.8 0.2 0.2 100.0 51.3 14.4 56.4 40.5 70.7 75.6 3.1 0.7 1.8

問７　朝食の摂取状況 問８　子どもが夕食を一緒に食べる人

　
全
　
体

毎
日
食
べ
る

週
に
５
日
以
上
食
べ
る

週
に
３
，
４
日
は
食
べ
る

週
に
１
，
２
日
は
食
べ
る

食
べ
な
い

わ
か
ら
な
い

答
え
た
く
な
い

無
回
答

　
全
　
体

父 母 祖
父
母

お
じ
・
お
ば
な
ど
の
親
族

子
ど
も
の
み
（

兄
弟
姉
妹
の
み
）

ひ
と
り
で

そ
の
他

ほ
と
ん
ど
食
べ
な
い

答
え
た
く
な
い

無
回
答

3,039 2,694 196 73 43 28 2 1 2 3,039 1,207 2,666 255 29 663 105 379 - 8 2
100.0 88.6 6.4 2.4 1.4 0.9 0.1 0.0 0.1 100.0 39.7 87.7 8.4 1.0 21.8 3.5 12.5 - 0.3 0.1

問９　子どもの健康状態 問10　虫歯の本数

　
全
　
体

よ
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
よ
い

普
通

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
よ
く
な
い

よ
く
な
い

わ
か
ら
な
い

答
え
た
く
な
い

無
回
答

　
全
　
体

０
本

１
本

２
本

３
本

４
本

５
本
以
上

わ
か
ら
な
い

答
え
た
く
な
い

無
回
答

3,039 2,136 430 409 46 10 4 1 3 3,039 2,345 197 110 26 7 11 309 7 27
100.0 70.3 14.1 13.5 1.5 0.3 0.1 0.0 0.1 100.0 77.2 6.5 3.6 0.9 0.2 0.4 10.2 0.2 0.9

問11-１　平日に子どもと一緒に何かしている時間 問11-２　休日に子どもと一緒に何かしている時間

　
全
　
体

３
０
分
未
満

３
０
分
～

１
時
間
未
満

１
時
間
～

２
時
間
未
満

２
時
間
～

４
時
間
未
満

４
時
間
～

６
時
間
未
満

６
時
間
～

８
時
間
未
満

８
時
間
～

１
０
時
間
未
満

１
０
時
間
以
上

答
え
た
く
な
い

無
回
答

　
全
　
体

２
時
間
未
満

２
時
間
～

４
時
間
未
満

４
時
間
～

６
時
間
未
満

６
時
間
～

８
時
間
未
満

８
時
間
～

１
０
時
間
未
満

１
０
時
間
以
上

答
え
た
く
な
い

無
回
答

3,039 553 858 772 529 206 70 18 12 15 6 3,039 848 801 539 342 172 305 21 11
100.0 18.2 28.2 25.4 17.4 6.8 2.3 0.6 0.4 0.5 0.2 100.0 27.9 26.4 17.7 11.3 5.7 10.0 0.7 0.4

問12　子どもとの会話で多い内容

　
全
　
体

宿
題
や
学
校
や
勉
強
の
こ
と

子
ど
も
の
進
路
や
将
来
の
こ
と

子
ど
も
の
友
人
や
人
間
関
係
の
こ

と 子
ど
も
の
趣
味
や
習
い
事
の
こ
と

保
護
者
の
方
の
こ
と

家
族
の
こ
と

特
に
会
話
は
な
い

そ
の
他

答
え
た
く
な
い

無
回
答

3,039 2,446 683 2,175 1,908 273 1,357 27 183 10 2
100.0 80.5 22.5 71.6 62.8 9.0 44.7 0.9 6.0 0.3 0.1
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上段／回答人数（人）、下段／構成比（％）

大津市子どもの生活実態調査（保護者票）【単純集計表】

問13　学校生活の中で子どもや保護者が対応が困難なこと、不安なこと

　
全
　
体

起
床
時
間

勉
強

運
動

給
食
（

ア
レ
ル
ギ
ー

等
）

授
業
に
集
中
す
る

学
校
の
き
ま
り
を
守
る

集
団
へ
の
適
応

子
ど
も
と
先
生
と
の
関
係

友
だ
ち
と
の
関
係

登
下
校
の
安
全

学
校
の
防
犯
・
防
災
対
策

放
課
後
の
居
場
所
の
確
保

長
期
休
暇
中
の
過
ご
し
方

保
護
者
と
先
生
・
学
校
と
の
関
係

保
護
者
同
士
の
関
係

保
護
者
の
就
労
時
間
・
働
き
方
の

調
整

そ
の
他

特
に
な
い

答
え
た
く
な
い

無
回
答

3,039 308 1,015 320 70 287 101 338 224 789 330 154 91 508 73 151 317 86 903 16 26
100.0 10.1 33.4 10.5 2.3 9.4 3.3 11.1 7.4 26.0 10.9 5.1 3.0 16.7 2.4 5.0 10.4 2.8 29.7 0.5 0.9

【問14～問19は、問２で「児童養護施設等職員」と回答した人は除く】

問14　現在の住まいの状況

　
全
　
体

あ
な
た
・
配
偶
者
の
持
ち
家

あ
な
た
・
配
偶
者
以
外
の
家
族
の

持
ち
家

民
間
の
賃
貸
住
宅

県
営
・
市
営
な
ど
の
公
共
賃
貸
住

宅 そ
の
他

答
え
た
く
な
い

無
回
答

3,033 2,549 142 221 14 28 25 54
100.0 84.0 4.7 7.3 0.5 0.9 0.8 1.8

問15-１　父親の働き方 問15-１　母親の働き方

　
全
　
体

正
社
員
・
正
規
職
員

パ
ー

ト
・
ア
ル
バ
イ
ト

契
約
社
員
・
派
遣
社
員

自
営
業
・
家
業

内
職

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

働
い
て
い
な
い

父
（

里
父
）

は
い
な
い

答
え
た
く
な
い

無
回
答

　
全
　
体

正
社
員
・
正
規
職
員

パ
ー

ト
・
ア
ル
バ
イ
ト

契
約
社
員
・
派
遣
社
員

自
営
業
・
家
業

内
職

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

働
い
て
い
な
い

母
（

里
母
）

は
い
な
い

答
え
た
く
な
い

無
回
答

3,033 2,403 12 26 318 1 23 13 9 131 43 54 3,033 725 1,444 154 156 20 35 2 404 16 37 40
100.0 79.2 0.4 0.9 10.5 0.0 0.8 0.4 0.3 4.3 1.4 1.8 100.0 23.9 47.6 5.1 5.1 0.7 1.2 0.1 13.3 0.5 1.2 1.3

【問15-１で「働いていない」と回答した人のみ】 【問15-１で「働いていない」と回答した人のみ】

問15-２　父親の働くことに対する希望 問15-２　母親の働くことに対する希望

　
全
　
体

働
き
た
い

介
護
や
育
児
の
た
め
働
け
な
い

病
気
や
障
害
の
た
め
働
け
な
い

そ
の
他
の
理
由
で
働
け
な
い

働
き
た
い
と
は
思
わ
な
い

答
え
た
く
な
い

無
回
答

　
全
　
体

働
き
た
い

介
護
や
育
児
の
た
め
働
け
な
い

病
気
や
障
害
の
た
め
働
け
な
い

そ
の
他
の
理
由
で
働
け
な
い

働
き
た
い
と
は
思
わ
な
い

答
え
た
く
な
い

無
回
答

9 3 - 2 - 2 1 1 404 225 33 20 22 75 22 7
100.0 33.3 - 22.2 - 22.2 11.1 11.1 100.0 55.7 8.2 5.0 5.4 18.6 5.4 1.7

【問15-１で「正社員・正規職員」～「その他」のいずれかを回答した人のみ】 【問15-１で「正社員・正規職員」～「その他」のいずれかを回答した人のみ】

問15-３　父親の仕事から帰宅する時間 問15-３　母親の仕事から帰宅する時間

　
全
　
体

１
６
時
ま
で

１
６
時
～

１
８
時
ま
で

１
８
時
～

２
０
時
ま
で

２
０
時
～

２
２
時
ま
で

２
２
時
以
降
（

早
朝
帰
宅
含
む
）

交
代
制
の
勤
務
で
、

帰
宅
時
間
は

決
ま
っ

て
い
な
い

残
業
な
ど
で
帰
宅
時
間
は
決
ま
っ

て
い
な
い

答
え
た
く
な
い

無
回
答

　
全
　
体

１
６
時
ま
で

１
６
時
～

１
８
時
ま
で

１
８
時
～

２
０
時
ま
で

２
０
時
～

２
２
時
ま
で

２
２
時
以
降
（

早
朝
帰
宅
含
む
）

交
代
制
の
勤
務
で
、

帰
宅
時
間
は

決
ま
っ

て
い
な
い

残
業
な
ど
で
帰
宅
時
間
は
決
ま
っ

て
い
な
い

答
え
た
く
な
い

無
回
答

2,783 46 184 970 826 271 193 181 73 39 2,534 939 807 556 59 14 86 29 27 17
100.0 1.7 6.6 34.9 29.7 9.7 6.9 6.5 2.6 1.4 100.0 37.1 31.8 21.9 2.3 0.6 3.4 1.1 1.1 0.7

問16　世帯の年間総収入 問17　暮らしの状況

　
全
　
体

収
入
は
な
い
（

０
円
）

１
～

５
０
万
円
未
満

５
０
万
円
～

１
０
０
万
円
未
満

１
０
０
万
円
～

２
０
０
万
円
未
満

２
０
０
万
円
～

３
０
０
万
円
未
満

３
０
０
万
円
～

４
０
０
万
円
未
満

４
０
０
万
円
～

５
０
０
万
円
未
満

５
０
０
万
円
～

６
０
０
万
円
未
満

６
０
０
万
円
～

７
０
０
万
円
未
満

７
０
０
万
円
～

８
０
０
万
円
未
満

８
０
０
万
円
～

９
０
０
万
円
未
満

９
０
０
万
円
以
上

わ
か
ら
な
い

答
え
た
く
な
い

無
回
答

　
全
　
体

大
変
苦
し
い

や
や
苦
し
い

普
通

や
や
ゆ
と
り
が
あ
る

大
変
ゆ
と
り
が
あ
る

答
え
た
く
な
い

無
回
答

3,033 6 9 20 47 53 161 198 253 274 268 237 661 273 520 53 3,033 260 851 1,436 354 37 55 40
100.0 0.2 0.3 0.7 1.5 1.7 5.3 6.5 8.3 9.0 8.8 7.8 21.8 9.0 17.1 1.7 100.0 8.6 28.1 47.3 11.7 1.2 1.8 1.3
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上段／回答人数（人）、下段／構成比（％）

大津市子どもの生活実態調査（保護者票）【単純集計表】

問18　経済的な理由で経験したこと

　
全
　
体

食
事
を
切
り
詰
め
た

電
気
・
ガ
ス
・
水
道
な
ど
が
止
め

ら
れ
た

医
療
機
関
を
受
診
で
き
な
か
っ

た

国
民
健
康
保
険
料
の
支
払
い
が

滞
っ

た

国
民
年
金
の
支
払
い
が
滞
っ

た

金
融
機
関
な
ど
に
借
金
を
し
た

ク
レ
ジ
ッ

ト
カ
ー

ド
の
利
用
が
停

止
に
な
っ

た

新
し
い
衣
服
・
靴
を
買
う
の
を
控

え
た

新
聞
や
雑
誌
を
買
う
の
を
控
え
た

ス
マ
ー

ト
フ
ォ

ン
へ
の
切
り
替

え
・
利
用
を
断
念
し
た

冠
婚
葬
祭
の
付
き
合
い
を
控
え
た

生
活
の
見
通
し
が
立
た
な
く
て
不

安
に
な
っ

た

鉄
道
や
バ
ス
の
利
用
を
控
え
、

自

転
車
を
使
っ

た
り
歩
く
よ
う
に
し

た 電
話
（

固
定
・
携
帯
）

な
ど
の
通

信
料
の
支
払
い
が
滞
っ

た

家
賃
や
住
宅
ロ
ー

ン
の
支
払
い
が

滞
っ

た

趣
味
や
レ
ジ
ャ
ー

の
出
費
を
減
ら

し
た

冷
暖
房
の
使
用
を
控
え
た

友
人
・
知
人
と
の
外
食
を
控
え
た

敷
金
・
保
証
金
等
を
用
意
で
き
な

い
の
で
、

住
み
替
え
・
転
居
を
断

念
し
た

理
髪
店
・
美
容
院
に
行
く
回
数
を

減
ら
し
た

子
ど
も
部
屋
が
欲
し
か
っ

た
が
用

意
で
き
な
か
っ

た

ど
れ
に
も
当
て
は
ま
ら
な
い

答
え
た
く
な
い

無
回
答

3,033 819 25 65 48 58 75 51 1,156 487 145 69 241 142 43 34 984 470 580 22 738 136 1,006 123 120
100.0 27.0 0.8 2.1 1.6 1.9 2.5 1.7 38.1 16.1 4.8 2.3 7.9 4.7 1.4 1.1 32.4 15.5 19.1 0.7 24.3 4.5 33.2 4.1 4.0

問19-１　子どもと過ごす楽しさや幸福感 問19-２　子どもの成長や接し方の不安感 問19-３　体力的な負担感

　
全
　
体

い
つ
も
感
じ
る

と
き
ど
き
感
じ
る

あ
ま
り
感
じ
な
い

ま
っ

た
く
感
じ
な
い

答
え
た
く
な
い

無
回
答

　
全
　
体

い
つ
も
感
じ
る

と
き
ど
き
感
じ
る

あ
ま
り
感
じ
な
い

ま
っ

た
く
感
じ
な
い

答
え
た
く
な
い

無
回
答

　
全
　
体

い
つ
も
感
じ
る

と
き
ど
き
感
じ
る

あ
ま
り
感
じ
な
い

ま
っ

た
く
感
じ
な
い

答
え
た
く
な
い

無
回
答

3,033 1,724 1,163 73 6 27 40 3,033 391 1,632 823 134 16 37 3,033 473 1,494 861 153 12 40
100.0 56.8 38.3 2.4 0.2 0.9 1.3 100.0 12.9 53.8 27.1 4.4 0.5 1.2 100.0 15.6 49.3 28.4 5.0 0.4 1.3

問19-４　精神的な負担感 問19-５　経済的な負担感 問20　あなたの健康状態

　
全
　
体

い
つ
も
感
じ
る

と
き
ど
き
感
じ
る

あ
ま
り
感
じ
な
い

ま
っ

た
く
感
じ
な
い

答
え
た
く
な
い

無
回
答

　
全
　
体

い
つ
も
感
じ
る

と
き
ど
き
感
じ
る

あ
ま
り
感
じ
な
い

ま
っ

た
く
感
じ
な
い

答
え
た
く
な
い

無
回
答

　
全
　
体

よ
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
よ
い

普
通

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
よ
く
な
い

よ
く
な
い

わ
か
ら
な
い

答
え
た
く
な
い

3,033 396 1,374 1,007 203 16 37 3,033 773 1,337 731 127 29 36 3,039 668 682 1,229 355 81 13 11
100.0 13.1 45.3 33.2 6.7 0.5 1.2 100.0 25.5 44.1 24.1 4.2 1.0 1.2 100.0 22.0 22.4 40.4 11.7 2.7 0.4 0.4

問21　定期的な健康診断の受診状況    問22　保護者の朝食の摂取状況

　
全
　
体

は
い

い
い
え

答
え
た
く
な
い

無
回
答

　
全
　
体

毎
日
食
べ
る

週
に
５
日
以
上
食
べ
る

週
に
３
，
４
日
は
食
べ
る

週
に
１
，
２
日
は
食
べ
る

食
べ
な
い

わ
か
ら
な
い

答
え
た
く
な
い

無
回
答

3,039 2,333 647 43 16 3,039 2,324 231 147 142 171 10 5 9
100.0 76.8 21.3 1.4 0.5 100.0 76.5 7.6 4.8 4.7 5.6 0.3 0.2 0.3

問23　自分の身体や気持ちで気になること

　
全
　
体

ね
む
れ
な
い

よ
く
頭
が
い
た
く
な
る

歯
が
痛
い

不
安
な
気
持
ち
に
な
る

も
の
を
見
づ
ら
い

聞
こ
え
に
く
い

よ
く
お
腹
が
痛
く
な
る

よ
く
風
邪
を
ひ
く

よ
く
か
ゆ
く
な
る

周
り
が
気
に
な
る

や
る
気
が
起
き
な
い

イ
ラ
イ
ラ
す
る

よ
く
肩
が
こ
る

よ
く
腰
が
痛
く
な
る

そ
の
他

特
に
気
に
な
る
と
こ
ろ
は
な
い

わ
か
ら
な
い

答
え
た
く
な
い

無
回
答

3,039 332 744 82 678 465 221 250 60 324 286 555 869 1,402 815 114 471 48 64 26
100.0 10.9 24.5 2.7 22.3 15.3 7.3 8.2 2.0 10.7 9.4 18.3 28.6 46.1 26.8 3.8 15.5 1.6 2.1 0.9

【問24・問25は、問２で「児童養護施設等職員」と回答した人は除く】

問24　地域との付き合いの程度 問25　子どもの将来の教育費用についての貯蓄

　
全
　
体

付
き
合
い
は
多
い

立
ち
話
を
す
る
程
度

挨
拶
を
す
る
程
度

付
き
合
い
は
な
い

答
え
た
く
な
い

無
回
答

　
全
　
体

大
学
に
行
け
る
よ
う
に
貯
蓄
を
し

て
い
る

高
校
に
行
け
る
よ
う
に
貯
蓄
を
し

て
い
る

大
学
ま
で
の
貯
蓄
を
し
た
い
が
で

き
て
い
な
い

高
校
ま
で
の
貯
蓄
を
し
た
い
が
で

き
て
い
な
い

貯
蓄
を
す
る
つ
も
り
は
な
い

答
え
た
く
な
い

無
回
答

3,033 303 872 1,654 155 30 19 3,033 1,493 269 830 195 22 187 37
100.0 10.0 28.8 54.5 5.1 1.0 0.6 100.0 49.2 8.9 27.4 6.4 0.7 6.2 1.2

問26　子どもの進学の希望 問27　進学にあたって支障となる問題

　
全
　
体

中
学

中
学
、

高
校

中
学
、

高
校
、

専
門
学
校

中
学
、

５
年
制
の
高
等
専
門
学
校

中
学
、

高
校
、

短
大

中
学
、

高
校
（

ま
た
は
５
年
制
の

高
等
専
門
学
校
）
、

大
学

中
学
、

高
校
（

ま
た
は
５
年
制
の

高
等
専
門
学
校
）
、

大
学
、

大
学

院 そ
の
他

ま
だ
わ
か
ら
な
い

答
え
た
く
な
い

無
回
答

　
全
　
体

特
に
支
障
は
な
い

子
ど
も
の
学
力

家
庭
の
経
済
的
な
状
況

家
族
の
介
護
な
ど

そ
の
他

答
え
た
く
な
い

無
回
答

3,039 1 191 182 10 76 1,724 380 81 365 21 8 3,039 712 1,521 1,565 87 80 63 22
100.0 0.0 6.3 6.0 0.3 2.5 56.7 12.5 2.7 12.0 0.7 0.3 100.0 23.4 50.0 51.5 2.9 2.6 2.1 0.7
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問28　日常的に困っていること

　
全
　
体

生
活
費

子
ど
も
の
教
育
費

子
ど
も
の
健
康

子
ど
も
の
人
間
関
係

子
ど
も
の
障
害

家
族
・
親
戚
の
関
係

仕
事
が
見
つ
か
ら
な
い
こ
と

仕
事
が
き
つ
い
こ
と

職
場
の
人
間
関
係

自
分
の
健
康

近
所
づ
き
あ
い

家
が
狭
い
こ
と

頼
れ
る
人
が
い
な
い
こ
と

時
間
の
ゆ
と
り
が
な
い
こ
と

そ
の
他

特
に
な
い

答
え
た
く
な
い

無
回
答

3,039 763 1,038 244 400 134 226 57 181 161 473 69 218 220 835 65 752 98 49
100.0 25.1 34.2 8.0 13.2 4.4 7.4 1.9 6.0 5.3 15.6 2.3 7.2 7.2 27.5 2.1 24.7 3.2 1.6

問29　困った時や悩みがある時の相談相手・相談先

　
全
　
体

配
偶
者
・
パ
ー

ト
ナ
ー

自
分
の
親

配
偶
者
・
パ
ー

ト
ナ
ー

の
親

き
ょ

う
だ
い
、

そ
の
他
の
親
戚

近
隣
に
住
む
知
人
や
友
人

近
隣
に
住
ん
で
い
な
い
知
人
や
友

人 職
場
関
係
者

学
校
の
先
生
や
ス
ク
ー

ル
カ
ウ
ン

セ
ラ
ー

子
育
て
講
座
等
を
担
当
す
る
リ
ー

ダ
ー

や
職
員
等

公
的
機
関
や
市
役
所
の
相
談
員

児
童
ク
ラ
ブ
の
指
導
員

地
域
の
民
生
委
員
・
児
童
委
員

民
間
の
支
援
団
体

民
間
の
カ
ウ
ン
セ
ラ
ー

・
電
話
相

談 医
療
機
関
の
医
師
や
看
護
師

イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト
サ
イ
ト
へ
の
書

き
込
み

そ
の
他

相
談
で
き
る
相
手
が
い
な
い

答
え
た
く
な
い

無
回
答

3,039 2,239 1,755 345 755 986 491 445 195 3 59 9 6 8 21 55 30 32 120 39 9
100.0 73.7 57.7 11.4 24.8 32.4 16.2 14.6 6.4 0.1 1.9 0.3 0.2 0.3 0.7 1.8 1.0 1.1 3.9 1.3 0.3

【問30-１～問30-７は、問２で「児童養護施設等職員」と回答した人は除く】

問30-１　児童手当の受給状況 問30-２　就学援助の受給状況 問30-３　児童扶養手当の受給状況

　
全
　
体

受
け
て
い
る

受
け
た
こ
と
が
あ
る

受
け
た
こ
と
が
な
い

わ
か
ら
な
い

答
え
た
く
な
い

無
回
答

　
全
　
体

受
け
て
い
る

受
け
た
こ
と
が
あ
る

受
け
た
こ
と
が
な
い

わ
か
ら
な
い

答
え
た
く
な
い

無
回
答

　
全
　
体

受
け
て
い
る

受
け
た
こ
と
が
あ
る

受
け
た
こ
と
が
な
い

わ
か
ら
な
い

答
え
た
く
な
い

無
回
答

3,033 2,012 142 500 301 41 37 3,033 377 93 2,449 53 27 34 3,033 243 55 2,549 116 30 40
100.0 66.3 4.7 16.5 9.9 1.4 1.2 100.0 12.4 3.1 80.7 1.7 0.9 1.1 100.0 8.0 1.8 84.0 3.8 1.0 1.3

問30-４　障害や難病の手当ての受給状況 問30-５　生活保護の受給状況 問30-６　公的年金（遺族年金・障害年金）の受給状況    

　
全
　
体

受
け
て
い
る

受
け
た
こ
と
が
あ
る

受
け
た
こ
と
が
な
い

わ
か
ら
な
い

答
え
た
く
な
い

無
回
答

　
全
　
体

受
け
て
い
る

受
け
た
こ
と
が
あ
る

受
け
た
こ
と
が
な
い

わ
か
ら
な
い

答
え
た
く
な
い

無
回
答

　
全
　
体

受
け
て
い
る

受
け
た
こ
と
が
あ
る

受
け
た
こ
と
が
な
い

わ
か
ら
な
い

答
え
た
く
な
い

無
回
答

3,033 37 14 2,906 27 22 27 3,033 10 7 2,968 5 14 29 3,033 30 2 2,941 16 16 28
100.0 1.2 0.5 95.8 0.9 0.7 0.9 100.0 0.3 0.2 97.9 0.2 0.5 1.0 100.0 1.0 0.1 97.0 0.5 0.5 0.9

問30-７　公的年金（老齢年金）の受給状況  

　
全
　
体

受
け
て
い
る

受
け
た
こ
と
が
あ
る

受
け
た
こ
と
が
な
い

わ
か
ら
な
い

答
え
た
く
な
い

無
回
答

3,033 3 4 2,964 15 18 29
100.0 0.1 0.1 97.7 0.5 0.6 1.0

問31　地域の公民館で低料金で学習する場の利用    

　
全
　
体

利
用
し
て
い
る

利
用
し
た
い
が
で
き
な
い

利
用
す
る
必
要
は
な
い

そ
の
よ
う
な
場
所
が
あ
る
こ
と
を

知
ら
な
い

答
え
た
く
な
い

無
回
答

3,039 72 126 534 2,237 45 25
100.0 2.4 4.1 17.6 73.6 1.5 0.8

問32-１　現在必要としていること、重要だと思う支援

　
全
　
体

子
ど
も
の
障
害
や
病
気
へ
の
相
談

や
支
援

保
護
者
の
障
害
や
病
気
へ
の
相
談

や
支
援

同
じ
よ
う
な
悩
み
を
持
つ
人
と
の

出
会
い

食
事
等
生
活
費
の
補
助

住
居
費
の
補
助

医
療
費
の
補
助

義
務
教
育
ま
で
の
教
育
費
の
補
助

義
務
教
育
以
降
の
教
育
費
の
補
助

余
暇
に
使
え
る
費
用
の
支
援

家
事
や
育
児
の
手
伝
い

仕
事
の
あ
っ

せ
ん

保
育
（

児
童
ク
ラ
ブ
を
含
む
）

の

充
実

無
償
の
学
習
支
援

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

答
え
た
く
な
い

無
回
答

3,039 250 100 179 658 395 892 989 1,757 332 226 78 229 857 61 412 178 27 26
100.0 8.2 3.3 5.9 21.7 13.0 29.4 32.5 57.8 10.9 7.4 2.6 7.5 28.2 2.0 13.6 5.9 0.9 0.9
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問32-２　支援を受けるにあたって支障となること

　
全
　
体

プ
ラ
イ
バ
シ
ー

を
知
ら
れ
た
く
な

い 知
ら
な
い
人
と
出
会
う
の
に
抵
抗

が
あ
る

支
援
を
行
っ

て
い
る
場
所
が
近
所

に
な
い

申
請
に
手
間
が
か
か
る

誰
に
相
談
し
て
い
い
か
わ
か
ら
な

い 利
用
に
費
用
が
か
か
る

利
用
す
る
時
間
が
無
い

利
用
条
件
が
厳
し
す
ぎ
る

十
分
な
情
報
が
な
い

支
援
を
受
け
る
こ
と
に
抵
抗
が
あ

る そ
の
他

答
え
た
く
な
い

無
回
答

3,039 639 324 392 985 681 302 294 527 1,337 142 75 188 193
100.0 21.0 10.7 12.9 32.4 22.4 9.9 9.7 17.3 44.0 4.7 2.5 6.2 6.4
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